



NASLOVNICA (/) / VIJESTI I OBAVIJESTI (/STRANICA/NOVOSTI) / OBAVJEŠTAVAJU SE KORISNICI ZAGORSKOG VODOVODA D.O.O. (/CLANAK/OBAVJESTAVAJU-SE-KORISNICI-ZAGORSKOG-VODOVODA-D-O-O)

13 **OBAVJEŠTAVAJU SE KORISNICI ZAGORSKOG VODOVODA D.O.O.**
Vij 13.02.2019

Obavještavaju se korisnici Zagorskog vodovoda d.o.o. sa područja općina Lobar, Mače, Bedekovčina i S. K. Začretje te gradova Zabok i Zlatar da su tijekom poslijepodneva zaprimljene prijave o neugodnom mirisu vode za ljudsku potrošnju.

Radnici Zagorskog vodovoda d.o.o. su bez odgode izvršili uzorkovanja vode i zatražili analizu zdravstvene ispravnosti iste od nadležnih institucija.

Poduzete su sve mjere za uklanjanje tog nekarakterističnog mirisa.

Mole se korisnici u navedenim naseljima da do sljedeće obavijesti ne koriste vodu za ljudsku potrošnju.

Zagorski vodovod d.o.o. moli potrošače za razumijevanje

Za korisnike

Obavještavaju se korisnici Zagorskog vodovoda d.o.o.

14.02.2019

•
•
•

Nastavno na jučerašnju obavijest o nekorištenju vode za ljudsku potrošnju, **mole se i korisnici Zagorskog vodovoda d.o.o. s područja grada Oroslavja i općine Veliko Trgovišće, da do sljedeće obavijesti ne koriste vodu za ljudsku potrošnju.**

Zagorski vodovod d.o.o. moli potrošače za razumijevanje.

Izveštavamo Vas o iznenadnom onečišćenju vodoopskrbnog sustava Zagorskog vodovoda.

Po prvoj prijavi o nekarakterističnom mirisu vode po nafti, promptno su izvršene provjere parametara za provjeru sukladnosti vode za ljudsku potrošnju.

Zagorski vodovod d.o.o. poduzeo je sljedeće mjere:

- U zakonskom roku obavijestio je nadležnog sanitarnog inspektora, Stručno povjerenstvo za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji,
- obavijestio je potrošače dostupnim sredstvima informiranja dajući preporuku nekorištenja,
- Izvijestio je sustav hitnih službi 112 radi istraživanja uzroka odstupanja parametara te
- proveo hitne mjere radi otklanjanja uzroka odstupanja.

Nastavno, zbog ograničenja u korištenju vode za ljudsku potrošnju, osigurane su isporuke putem javnih cisterni, te su izvršena sva potrebna uzorkovanja potrebna za laboratorijsko ispitivanje putem Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Postoji sumnja da je došlo do ekološkog zagađenja rijeke Reke, a iz kojeg otvorenog toka dolazi cca 30% kapaciteta izvorišta Lobor, Detalji oko ekološkog zagađenja u nadležnosti su policije, Procjenjuje se da incidentom zahvaćeno 40% distribucijskoga sustava Zagorskog vodovoda d.o.o.

Dosad zaprimljeni rezultati laboratorijskog ispitivanja sukladni su zakonskoj regulativi, no informaciju o zdravstvenoj ispravnosti vode za ljudsku potrošnju moći ćemo priopćiti javnosti tek nakon što dobijemo sve rezultate laboratorijskog ispitivanja.

Prema dobivenoj preporuci Stručnog povjerenstva za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji, voda zbog mirisa nije za piće, ali se može koristiti za pranje, kuhanje i druge potrebe u kućanstvu.

Zagorski vodovod d.o.o. zahvaljuje svim građanima koji su u proteklih 24 sata prijavili problem sa vodom te tražili informacije putem telefona i email adresa te iskazali ne samo svoj interes, nego i pokazali brigu za širu zajednicu. Isto tako zahvaljujemo svim institucijama na brzom reagiranju i profesionalnoj suradnji.

Zagorski vodovod d.o.o.

Srebrenka Vidović

Pošiljatelj: Burić Tatjana <Tatjana.Buric@miz.hr>
Poslano: 14. veljače 2019. 12:52
Primatelj: srebrenka.vidovic@zagorski-vodovod.hr
Kopija: Vuljanić Kristina; Vazdar Ružica; Crnić Ana Marija
Predmet: FW: Zamolba

Važnost: Visoko

Poštovani,

nastavno na Vaš upit vezano uz preporuku oko korištenja vode za ljudsku potrošnju uslijed utvrdenoga mirisa na naftu u OB Zabok 13. veljače 2019. godine, Stručno povjerenstvo za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji je dalo sljedeće mišljenje:

Rezultatima analiza službenih uzoraka vode za ljudsku potrošnju uzetih od strane sanitarne inspekcije na četiri mjesta u OB Zabok dana 13. veljače 2019. godine utvrđena je sukladnost na ispitane parametre ugljikovodike i benzen. Međutim, Stručno povjerenstvo za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji smatra da je voda za ljudsku potrošnju, dok god ima miris nas naftu, zdravstveno neispravna te je javni isporučitelj o istome obvezan obavijestiti potrošače, a obavijest povući kada uzorci budu sukladni i po pitanju mirisa. Povjerenstvo smatra da se ista može koristiti za pranje, tuširanje i kuhanje. Takvu vodu se ne preporuča koristiti za potrebe pića i hemodijalize te se pacijenti iz predostrožnosti moraju prevesti na obradu u druge bolničke centre.

U ovom slučaju se također preporuča intenzivno ispiranje cjevovoda otvaranjem svih slavina kod potrošača i kontroliranje tzv. džepova u sustavu u kojima trenutačno nema korisnika (područja s prvenstveno vikendicama).

S poštovanjem,

Tatjana Burić
Ispred Stručnog povjerenstva za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji

Tatjana Burić, dipl. ing. preh. teh.
viša državna sanitarna inspektorica



Ministarstvo zdravstva
Uprava za sanitarnu inspekciju
Sektor državne sanitarne inspekcije za hranu i epidemiologiju
Odjel za politiku sigurnosti hrane i vode za ljudsku potrošnju
Ksaver 200
HR - 10000 Zagreb
www.zdravstvo.hr

Tel. + 385 1 4698 303
Fax. + 385 1 4607 631
E-mail Tatjana.Buric@miz.hr